Pautas para la confección de la
PLANILLA DE PROMOCIÓN DE ALUMNOS
Según Régimen Académico del Nivel Primario Resolución Nº 1057/14
Las planillas de promoción anual junto con el Boletín de Calificaciones y la Libreta de Trayectoria Escolar, son los instrumentos legales que acreditan la promoción de los alumnos. Estas planillas serán confeccionadas por el docente a cargo del año teniendo en cuenta los siguientes requisitos:
Planilla de  Promoción anual
ANVERSO
(1)- Se consignarán los datos del establecimiento incluyendo la leyenda Público o  Privado según corresponda.
(2)- Nombre de la escuela: se deberá consignar el nombre impuesto según resolución correspondiente
(3)-Ubicación: la leyenda Urbana o Rural según su clasificación.
(4)-Cuadro Resumen: corresponde a la fecha de cierre de cada período según calendario de actividades docentes:
· Ciclo Lectivo
· Periodo extendido de enseñanza: se informará al último día anterior al inicio del ciclo lectivo siguiente la situación de promoción de los alumnos en relación a los inscriptos para dicho período, consignando las cantidades de los alumnos que promueven, la cantidad que promueve con 1 área y la cantidad de alumnos que recursan.

· Promoción al 31/07 (9), Se completará únicamente para informar la situación de promoción de los alumnos con Proyecto de Sobreedad. (Resolución 1057/14.Cap.V.Punto 1.3 y VI, punto 24).
· Totales promoción final (6): corresponde al total de alumnos que PROMUEVEN, PROMUEVEN “c/1 AREA” y RECURSAN sumando a este número los alumnos que ingresaron y restando los que egresaron durante el Período Extendido cuya situación debe quedar consignada en el reverso de la planilla.
	(5) Inscriptos: se consignarán las cantidades de alumnos inscriptos al cierre de cada período que se informa.

	(7) Porcentaje: El por ciento se halla multiplicando el respectivo total parcial por cien y dividiendo por el total de inscriptos en ese período.

	(8)Fecha de remisión a inspección: La remisión de esta planilla deberá hacerse a través del Director de la institución o quien se encuentre a cargo de la Dirección, a la Inspección de la enseñanza al Cierre del Ciclo lectivo y al final del Período Extendido de Enseñanza.

	

	(10)FIRMA: El Inspector de Enseñanza firmará en las columnas (4) y (9) según corresponda.

	Se confeccionarán tres (3) copias firmadas en original según Calendario de actividades docentes.


REVERSO
Apellido y Nombre del alumno/a
a- Se elaborará la nómina de alumnos que quedan a fin de año por orden alfabético.
b- Se indicará apellido, primer nombre e iniciales, sin tachaduras ni enmiendas, con letra de imprenta.
c- Finalizada la nómina de alumnos regulares al fin del ciclo lectivo se anula el renglón siguiente con una línea desde la primera hasta la última columna en el medio de la fila. Si hubiera alumnos que ingresaran a la escuela en el período, extendido y debieran cumplimentar el mismo, se agregarán a la lista a partir del renglón siguiente al anulado y se completará con los datos personales requeridos y los resultados de promoción.
Edad (1): Se consignará para los alumnos de 1° a 6° año la edad al 30/6.
Calificación (2): Según sea la condición del alumno al finalizar el ciclo lectivo, el Período Extendido de Enseñanza o el Proyecto de Sobreedad  se indicará:
                       P: (Promueve)

                       PE:(Promoción Pendiente)
                       R. :(Recursa)
Final de Ciclo Lectivo Se consignará la situación de promoción de los alumnos al momento de la finalización del ciclo. 
Período Extendido de Enseñanza Se consignará la situación de  promoción de los alumnos que hayan finalizado el Período Extendido de Enseñanza al finalizar el último día hábil anterior al inicio del ciclo lectivo siguiente.
Promoción Acompañada Se consignará el área pendiente. 
Proyecto Sobreedad al 31/07 Se completará al finalizar el Proyecto de Sobreedad y podrá hacerse efectiva hasta el último día hábil del mes de julio de cada ciclo lectivo. Serán consignados los alumnos de 1º a 5° año que presentan sobreedad escolar y trabajan en proyectos a tal fin, según lo pautado en el Capítulo V, punto 1.3 y VI, punto 24 de la Resolución 1057/14 Régimen Académico de Nivel Primario. 
Observaciones (3): En esta columna se consignarán las áreas que se trabajarán durante el Período Extendido de Enseñanza.
Planilla Resumen Anexo II
Junto con este formulario se deberá cumplimentar Planilla Resumen Anexo II de promociones anuales.
En ella se consignará la totalidad de los alumnos inscriptos, en ese año y ciclo escolar. Incluidos los alumnos en proyecto de sobreedad escolar. 
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